

Placebo-referat

Mandag 20.november

Til stedet: Aurora, Maria, Ida, Tale, Magnus, Benjamin & Mateusz

Referent: Mateusz

Check in med To do-gjennomganger

Korte saker:

Julekort

- 900 i fjor (med konvolutt) vs. 1350 i år (uten konvolutter) for 150stk
- 2.25kr per konvolutt med 55% rabatt i tillegg
- Fra Elitephoto

Fakultetsfest

- MC Rikken kanskje ikke helt optimalt?
- Ingen andre lokaler?
- Tidsbegrensning på inngang, f.eks mellom 8 og 9: slik at flere er der samtidig
- Tydeligere på betaling på forhånd
- Bekreftelse på arrangement i fremtiden? -> Ikke misforståelse med tanke på plass
- Ca. 15 som ikke har betalt enda
- Ikke betalt for lokalet enda -> sende melding til Rikken

San Sebastian mail

- Ønsker mer promotering etter helseløs siden vi fikk bonger
- Henge opp plakater på studsal?

Julefilm

- Avslag fra fakultetet angående penger til pizza på julefilm
- Evnt penger satt av til eksamenskos, 3000kr satt av der?
- Ta noe av det vi skal dele ut på sal og heller bruke på julefilmkveld? 1500?
- Søkt om mer penger til julekos, men vet ikke om svar kommer i tide. Får sannsynligvis svar på fredag
- Går fint å handle inn etter 24.11, som er SR frist. Handling utsettes til fredag, ca. Kl 12.
- Pepperkaker og gløgg til julefilm
- KA11 til julefilm
- 6.12

Diskusjonssaker:

Åre

- Hyttepåmelding går naturligvis ikke opp, noen grupper på 5 og 6 må på 4 manns hytter. Innebærer at 1-2 fra de gruppene må med andre
- Gjelder 3 5'er grupper, 6 6'er grupper
- Maria sender e-posts til de det gjelder i løpet av uken
- Sende kontrakter til hytteledere

- Ny ansvarlig kontaktperson i Åre
- Mateusz og Magnus gir bort sine skipass for at en tidligere kjent situasjon går opp
- Ingen bagasjelagring gjennom Placebo
- Uaktuelt å tvinge folk til sen buss, heller tvinge til en tidlig buss. Kun sen buss om det er en full buss
- Ikke sikkert det blir en sen buss, i utgangspunktet er det kun tidlig busser. Om det er nok påmeldte blir det sen buss, og da må det være full buss
- Gine legge ut i kullgrupper igjen at folk skal trykke skal på Åre-arrangement
- Tale tar busspåmelding, Caroline fikser bussbestilling og lister
- Et tidspunkt for å dele ut skipass, og et annet tidspunkt for den eventuelle sene bussen
- Lage en plan for oss selv før Åre, med tanke på middager og struktur på dagene

Økonomi – Åre

- F.eks. ca. 500NOK til de som hoster leilighet til leilighet? Maks 1 kvittering per leilighet. Refusjon. Ikke alkohol, kostymer etc. Send ut informasjon om det før Åre
- Grilling på medisinske vinterleker? -> Får med flere som ikke drikker

Vedtektsendringer

- Snakket med Melanie angående å legge inn utestengelse fra arrangementer i vedtekter. Diskuteres videre på møte om 2 uker

SR-søknad

- Inn innen torsdag 23.11
- Søke til soskom -> 6000kr til Vafler, Quiz etc.
- Litt endringer i mengde søkt fra året før

Studio 26

- Tar opp på møtet neste gang om 2 uker

To do list

- Charlotte: Lage arrangement til julefilm kveld. Finne mal for at alle skal ikke få placebomails i søppelpost, men vanlig mail
- Mateusz: Sende mails fra Keira angående Åre til Maria
- Maria: Hytteliste, kontrakt
- Tale: Busspåmelding, bestille julekort
- Caroline: Hørt med bussene om de kan stoppe på grensen? Ansvar for buss i lag med Tale til Åre
- Ida: SR
- Gine: Legge ut styrepresentasjoner på instastory
- Alle skal ha medarbeidersamtale